

正 誤 表

「心臓血管外科専門医認定試験 2016～2020—問題編/解説編（第1版 第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
解説編 10 頁	問 14	解答 : <u>e</u>	解答 : <u>d</u>

2023 年 12 月 22 日

株式会社南江堂